

# Tisztelt Dohányos!

Kérjük, **NE TEGYE LE** akárhová a csikket!



Talán nem is gondolná, de Magyarországon évente több mint 20.000 erdő- és vegetációtűz keletkezik. Ezek a tüzek a szárazabb években mintegy 500 millió négyzetméter területet érintenek! Szemben más kontinensekkel, **Magyarországon a tüzek 99 százaléka emberi mulasztás, főleg gondatlanság miatt keletkezik.**



**FIRELIFE**  
Erdőtűz-megelőzési  
Projekt



nébih



Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatalt  
Erdészeti Igazgatóság  
1023 Budapest, Frankel Leó út 42-44.  
[www.erdotuz.hu](http://www.erdotuz.hu)  
[www.facebook.com/Erdotuzmegelozes](http://www.facebook.com/Erdotuzmegelozes)

A projekt fő támogatója az Európai Unió LIFE programja.

**Az erdőtűz súlyosan  
károsítja az erdei  
élőlények egészségét.  
Használja a hamutartót!**

## ***Az év folyamán két kiemelten tűzveszélyes időszakot különíthetünk el.***

- **A TAVASZI TÜZEK** jellemzően a hóolvadás utáni, február-áprilisi csapadékmentes időszakra esnek. A tűz tovaterjedését segíti, hogy a vegetáció még nem zöldült ki, és az előző évről nagy mennyiségű elszáradt lágyszárú növényzet, illetve lomb található a területen, amely száraz időben könnyen lángra lobban. A tavaszi vegetációtüzek főként lombos erdősítésekben, fiatalosokban, cserjésekben és gyepterületeken keletkeznek. A tűz nemcsak sok hektár fiatal erdő pusztulását okozza, hanem súlyos károkat okoz a tavasszal éledő természetnek, elpusztítva sok állatfaj kicsinyeit is.
- **A NYÁRI IDŐSZAKBAN** a hosszabb csapadékmentes, száraz-meleg időjárási viszonyok következtében az erdei avar és tűlevélréteg, illetve az itt felhalmozódott elhalt gallyak, ágak teljesen kiszáradnak és könnyen lángra kapnak. A nyári erdőtüzek intenzitása a szélsőségesebb időjárással nő, egyre gyakrabban kell korona-tüzek ellen védekezni.

***Egy autóból kidobott csikket könnyen az árokba repít a következő jármű menet-szele, ahol az elnyomott csikk egyetlen, parázsló papír-, szűrő- vagy dohánydarabja is képes begyújtani a gyepet vagy az avart. Egy fél óra alatt – kedvezőtlen esetben – a kis csikkből 10-15 ezer négyzetméteres erdőtűz keletkezik.***

***eldobni  $\leq$  1 másodperc  
eloltani  $\geq$  100 óra  
helyreállítani  $\geq$  100 év***

# ***Csak Ön segíthet! HASZNÁLJA A HAMUTARTÓT!***

*További komoly és játékos információ az erdőtüzek okozta károkról, a hazai és külföldi vegetációtüzekről, erdőtüzekről:*

# ***www.erdotuz.hu***

Támogatók:

